

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Doping

«Μας έκαναν ενδοφλέβιες στην Πάρμα»



Οι ανατριχιαστικές αποκαλύψεις του Ματίας Αλμέιδα σοκάρουν και δημιουργούν πάλι φοβερές σκιές γύρω από το Ιταλικό ποδόσφαιρο και τους ανθρώπους που το απαρτίζουν. Ο Αργεντινός αστέρας αποκαλύπτει το καλά κρυμμένο πρόσωπο του Καμπιονάτο, κάνοντας εκτενή και λεπτομερή αναφορά στα κρούσματα ντόπινγκ, εκβιασμών και στημένων αγώνων στη Serie A, μέσα από το βιβλίο του με τίτλο: «Almeyda: Life and Soul».

Με αφορμή το βιβλίο του ο Αλμέιδα μίλησε και τονίζει μεταξύ άλλων: «Όταν ήμουν στην Πάρμα πριν τα ματς μας έδιναν ένα μείγμα βιταμινών, σύμφωνα με τα λεγόμενα τους, και αφού τα παίρναμε μπορούσαμε να πηδήσουμε μέχρι το ταβάνι! Οι παίκτες δεν ρωτούσαν για το υγρό, όμως μετά από χρόνια σε πολλούς από αυτούς παρουσιάστηκαν προβλήματα καρδιάς και μυϊκών τραυματισμών. Νομίζω πως είναι συνέπεια αυτού του μείγματος. Υπάρχουν και εικόνες, όπου ο Καναβάρο έκανε ενδοφλέβιες ενέσεις πριν από κάποιο παιχνίδι», τονίζει ο πρώην άσος της Πάρμα και νυν προπονητής της Ρίβερ Πλέιτ, που δεν δίστασε να μιλήσει και για τις απειλές που δεχόταν από τη Μαφία:

«Είχα αντιπαράθεση με τον πρόεδρο της Πάρμα, Στέφανο Τάντζι, μερικές ημέρες μετά Ξύπνησα και το αμάξι μου έλειπε από το γκαράζ, το ίδιο συνέβη και στον Σάβο Μιλόσεβιτς, που είχε και αυτός υψηλό συμβόλαιο και κόντρα με τον Τάντζι. Μια άλλη μέρα η γυναίκα μου άκουσε φωνές μέσα στο σπίτι πριν μπει. Πήρε αμέσως την αστυνομία. Υπήρχε στον τοίχο ένα μήνυμα από λάδι μηχανής και ήταν από τη Μαφία. Η γυναίκα μου τότε είχε πρόωρη εγκυμοσύνη. Μετά το Παγκόσμιο Κύπελλο 2002 δεν Ξαναπήγα στην Πάρμα».

Ωστόσο, ο 38χρονος πλέον Αλμέιδα πέρα από τις μαφιόζικες τακτικές αναφέρθηκε και στα στημένα ματς, που ήταν αλληλένδετα γεγονότα: «Το 2001 παίζαμε απέναντι στη Ρόμα και φήμες έκαναν λόγο πως θα πτηθούμε άνετα, εγώ δεν είχα μειωμένη απόδοση, αλλά κάποιοι άλλοι απλά δεν μπορούσαν να τρέξουν. Ζήτησα να αντικατασταθώ σε εκείνο το παιχνίδι. Δεν Ξέρω αν κάποιοι πήραν λεφτά, γιατί δικαιολόγησαν το περιστατικό ως χάρη προς τη Ρόμα», καταλήγει ο Αργεντινός.



4 νέες ποδοσφαιρικές κατηγορίες και 47 σύλλογοι

Οι κατάλογοι με τους συλλόγους που απαρτίζουν τις νέες ποδοσφαιρικές κατηγορίες ανακοινώθηκαν από την ομοσπονδία NNO την περασμένη Δευτέρα αργά το απόγευμα. Με μια γρήγορη ματιά δεν βλέπουμε σπουδαίες αλλαγές στις τέσσερις κατηγορίες των πολιτειακών ποδοσφαιρικών πρωταθλημάτων όπως θα διαπιστώσετε κι εσείς. Κάποιοι σύλλογοι σίγουρα έχουν λόγους να παραπονούνται για την αδικία που υπέστησαν. Δύο ποδοσφαιρικοί σύλλογοι συγκεκριμένα που σάρωσαν τα πάντα στις κατηγορίες που αγωνίστηκαν «έμειναν στην ίδια τάξη», βλέποντας άλλους συλλόγους που «είδαν την πλάτη τους» την περασμένη σαιζόν να τις προσπερνούν και να προβιβάζονται.

■ Συγκεκριμένα οι Νόρθ Τάιγκερς που τερμάτισαν στην πρώτη θέση του Σούπερ Λιγκ και νίκησαν στον μεγάλο τελικό, δεν ανέβηκαν κατηγορία αλλά παρέμειναν στην ίδια, που ως γνωστόν μετονομάστηκε από Σούπερ Λιγκ NNO σε Elite 2.

■ Οι πρωταθλητές της 1ης κατηγορίας NNO και θριαμβευτές του Μεγάλου Τελικού ομάδα του Γκλάνιστριλ Ράιντ Μάτζικ, είδαν τους δεύτερους και καταϊδρωμένους της κατηγορίας που αγωνίστηκαν την περασμένη σαιζόν, τους Mounties Wanderers να τους προσπερνούν και να προβιβάζονται στην Elite 2.

■ Τι να πει και η Στάνμορ Χογκ που αν και τερμάτισε στην μέση του βαθμολογικού πίνακα της 1ης Κατηγορίας, την υποβίβασαν στην 2η Κατηγορία που έχει μετονομαστεί σε Intermediate 2, την ίδια στιγμή σύλλογοι που πάτωσαν βαθμολογικά παρέμειναν στην κατηγορία.

■ Αντίθετα η ΧΑΚΟΑ ομάδα του μεγάλου αφεντικού του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία που κατέκτησε το νταμπλ στην 2η Κατηγορία NNO, της δόθηκε το «οκ» και από την νέα σαιζόν θα αγωνίζεται μια κατηγορία ποιο πάνω, στην Intermediate 1.

■ Με άλλα λόγια, άλλα μέτρα και άλλα σταθμά από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία που δεν επιβράβευσε την καλή πορεία δύο ομάδων Νόρθ Τάιγκερς και Γκλάνιστριλ Ράιντ Μάτζικ που έκαναν το νταμπλ στο Σούπερ Λιγκ και στην 1η Κατηγορία NNO αντίστοιχα, επιβραβεύτηκε όμως η καλή πορεία της ΧΑΚΟΑ. Είναι αυτό που λέμε «αυτοί είχαν μπάρμπα στην Κορώνη», όπως η ΧΑΚΟΑ επί παραδείγματι που από την νέα σαιζόν θα ονομάζεται Sydney City East.

■ Στην περίπτωση των δύο συλλόγων που κέρδισαν τα πάντα αλλά δεν προβιβάστηκαν όπως η ΧΑΚΟΑ, η ομοσπονδία προέβαλε την δικαιολογία του μη προβιβασμού των ομάδων αυτών, στις ελλείψεις που παρουσιάζουν οι δηλωθείσες έδρες από τους συλλόγους Νόρθ Τάιγκερς και Γκλάνιστριλ Ράιντ Μάτζικ.

■ Ο Ελληνικός σύλλογος την νέα σαιζόν αν προβιβάζοταν στην Elite 2, θα αγωνιζόταν σε έναν από τους αθλητικούς χώρους που ανήκουν στα «Ολυμπιακά ακίνητα» στην περιοχή του Homebush και

συγκεκριμένα στο Wilson Park όπως επίσης και στο Sydney Olympic Park Athletic Centre. Δύο αθλητικοί χώροι στολίδι, με άριστο αγωνιστικό χώρο, σκεπαστές κερκίδες, έδρες που όχι μόνο καλύπτουν τις προδιαγραφές που απαιτεί η ποδοσφαιρική ομοσπονδία, αλλά τις ξεπερνούν.

■ Στο Πρέμιερ Λιγκ NNO που μετονομάστηκε σε Elite 1, οι ομάδες που μετέχουν δεν αυξήθηκαν σε 14 όπως είχε διαρρεύσει αλλά παρέμειναν 12, με την πρώην Μελίτα που αγωνίστηκε τα δύο τελευταία χρόνια με το όνομα Παρραμάττα FC να υποβιβάζεται στην Elite 2 και να παίρνει τη θέση της στην μεγάλη κατηγορία το Central Coast.

■ Οσο αφορά τώρα τους Ελληνικούς συλλόγους και στις τέσσερις κατηγορίες των πολιτειακών ποδοσφαιρικών πρωταθλημάτων έχουμε αντιπροσώπους, με το Σίδνεϊ Ολύμπικ να αγωνίζεται στο Elite 1, οι Μπέρις στο Elite 2, το Γκλάνιστριλ Ράιντ Μάτζικ στο Intermediate 1, το Στάνμορ Χογκ, το Μπέλμορ και ο Μινώταυρος στην κατηγορία Intermediate 2.

■ Εδώ θα πρέπει να εξηγήσουμε ότι οι «προνομιούχες» ποδοσφαιρικές κατηγορίες Elite 1 και Elite 2, εκτός της πρώτης ομάδας ο κάθε σύλλογος υποχρεούται να έχει και ομάδες U20, U18, U16, U12, U13, U14 και U15. Στην Intermediate Division 1 εκτός της πρώτης ομάδας ο κάθε σύλλογος υποχρεούται να έχει και ομάδες U20, U18, U16, ενώ στην κατηγορία Intermediate Division 2 ο κάθε σύλλογος θα έχει την πρώτη ομάδα του και την ομάδα κάτω των 20 ετών. Το 2013 δεν θα ισχύει προβιβασμός και υποβιβασμός, κάτι που θα αρχίσει να ισχύει από το 2014.

■ Σαν επίλογο θα πρέπει να σημειώσουμε ότι οι σύλλογοι που θεωρούν ότι αδικήθηκαν, υπάρχει πιθανότητα να καταφύγουν στην δικαιοσύνη. Άλλοι σύλλογοι θα διαμαρτυρηθούν με πιο τολμηρό τρόπο αποστέλλοντας επιστολές ή μιλώντας απευθείας σε ανώτερους υπαλλήλους της ομοσπονδίας εκθέτοντας τις απόψεις τους. Ακούσαμε ακόμη ότι κάποιοι ποδοσφαιρικοί παράγοντες κάνουν λόγο για δημιουργία ανεξάρτητου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος...

